



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“爱国情，奋斗者——体彩追梦人”活动之自强篇—— 聆听体彩人的自强故事

“天行健，君子以自强不息。”在我们的身边，自强不息的励志故事总在上演，他们面对人生的挫折和逆境从不怨天尤人，而是保持积极的心态奋起反击。在体彩大家庭里也有这样一群人，他们身患疾病却不自怨自艾，付出比常人多千百倍的努力，坚守他们所热爱的体彩事业和公益事业，用实际行动诠释着自强不息。

一米阳光让快乐安放

现年51岁的黑龙江省佳木斯市人黄姓利经营体彩店已有17年，从小患有侏儒症

的他，身高仅有1米。

“为什么命运如此不公？我曾经以泪为伴，沮丧过，抱怨过，但最终用好好生活下去的信念战胜了懦弱，感谢中国体育彩票给予我生活的希望！”黄姓利自从做了体彩代销者，结交了很多好朋友，“站内的条幅、号码图都是大家帮助挂起来的，不管他们买不买彩票，只要有空就会帮我写走势图，打扫卫生，经营体彩让我的生活越来越快乐。”

与病魔抗争绽放生命光芒

2006年10月，河北省保

定市蠡县张泽田被查出患有尿毒症，并且病情迅速恶化，当时54岁的母亲为他捐肾，做了肾移植手术。张泽田怀着一颗感恩的心，他说：“在党和政府的关怀帮助下，在亲人、战友、朋友的无私援助下，我与体彩结缘，成为一名销售员，一干就是十年。”

虽然一场感冒就极有可能摧垮张泽田的身体，但病痛并没有让他放弃热爱的体育彩票销售工作，在不去医院透析的时间里他始终坚守在岗位上。

为他人着想让美德发光

“不能因为自己的原因给

别人造成麻烦！”这是上海市杨浦区体彩销售员朱卫春常挂在嘴边的话。

2000年，先天性左耳失聪的朱卫春开始从事体彩工作，作为一名从业较早的体彩销售员，只要附近有新的体彩销售网点开业，朱卫春都会主动为对方提供帮助。

朱卫春的店里有一位经常来购彩的毛先生，他连续6年选择在朱卫春的店里购彩皆因一次感动带来的信任。毛先生回忆，当时他赶飞机，让朱卫春帮忙将其购买的彩票送到机场，在送票

的路上突然下起倾盆大雨，朱卫春没有带伞，于是把自己的衣服脱下来包裹住彩票。毛先生说：“拿着完好无损的彩票，再看看全身湿透的朱卫春，内心十分过意不去。”对此，朱卫春则说：“为购彩者服务，做好每件事，我心里踏实。”

为自强大赞，为公益喝彩。您可以登录中国体彩网(http://www.lottery.gov.cn/dreams_vote/index.html)，为您心目中的“体彩追梦人”投票。追梦路上，公益体彩期待您的参与。① 石涛

中国人寿河南省分公司 举办“相知多年值得托付”书信征集展演



□东方今报·猛犸新闻记者
张莉

见字如面，书信作为一种传递信息与沟通情感的重要载体，延续了数千年而不断。书信中有浓浓深情，有殷殷期盼，也有千姿百态的人生故事，每一封都蕴含着文化积淀。

深情诵书信，70年栉风沐雨

6月11日，中国人寿河南省分公司举办“相知多年值得托付”书信征集现场展演活动，省公司副总经理、工会主席李恩林，省公司工会工作部总经理李莉，金融市场部副总经理王铭方，离退休干部邵金榜，河南日报金融部主任孙静等评委，及省公司机关近百名观众聆听了作者讲述心底的那份深情。来自全省系统的员工们诵出一封封饱含深情的书信，从多个侧面反映中国人寿70年与国家同生共长的辉煌发展历程，传递与客户心灵的距离。

在现场，每位朗读者采用了最传统、最质朴的方式，畅述心底的那份深情。从家庭到客户，从小我到我，雪中送炭、嘘寒问暖，一张张殷勤的国寿笑脸总是陪伴左右。信中呈现了员工客户、离退休等人员对中国人寿70年栉风沐雨，70年艰苦奋斗，70年行稳致远共同的记忆、共同的情感、共同的期许。

省公司退休干部张黎明作品《一封再也发不出去的信》用质朴的文字、真实的情感打动现场评委和观众，荣获一等奖；许昌马赛和焦作王丽华荣获二等奖；濮阳李伟、郑州徐向前、焦作徐迎春荣获三等奖；刘鹏飞等4名选手荣获入围奖，焦作分公司获得组织奖。获奖作品将代表河南省分公司参加全国系统组织的读信展演选拔。

启始国寿新不凡，不负重托再创辉煌

记者了解到，2019年

中国人寿迎来建司70周年，集团公司以“启始不凡成就远见”为主题，在全国系统开展一系列庆祝活动，以70年历程为起点，重振国寿再出发，启始国寿新不凡。

河南省分公司号召全系统干部员工通过书信的形式抒发所感所想，挖掘公司发展历程中与国家、社会、家庭和个人联系互动的突出故事。此次书信征集活动共历时两个多月，以变迁、出发、畅想、家书、同事、客户、自由主题六大主题方向，从18个地市征集覆盖主题的50余封信件。以此为契机，深化和丰富“双成”企业文化核心理念，凝聚共识，激荡力量，推动公司高质量发展。

回顾历史，我们无比自豪；展望未来，我们任重而道远。站在这“重振国寿再出发”的新起点上，河南国寿的明天等待我们去描绘。②

光大银行郑州分行“国内飞机租赁交易新模式”获“十佳投资银行创新奖”

□东方今报·猛犸新闻记者
刘继忠 通讯员 吴建琴 柴孝天

5月28日，“中国金融创新论坛”活动暨“2019中国金融创新奖颁奖典礼”在京举行，光大银行郑州分行“国内飞机租赁交易新模式”荣获《银行家》“十佳投资银行创新奖”。

“国内飞机租赁交易新模式”为光大银行郑州分行、光大金融租赁公司和河南航投租赁公司携手推出的国内首单公海交付跨境跨区飞机融资租赁业务，不仅打破了光大集团在河南省飞机租赁界的空白，也是省内首家以股份制银行身份成功投放的飞机租赁项目。为河南省自贸区开展飞机租赁业务开辟了新的发展道路。

该单业务落地的全新中型客机由光大银行郑州分行提供融资支持，河南航投租赁公司通过设

立在郑州航空港经济综合实验区的SPV公司向光大金租购买附带租约的飞机资产。该飞机在境外公海区域上空完成产权交割，最终入关落地郑州航空港经济综合实验区。完成交付后，河南航投租赁公司将飞机转租给乌鲁木齐航空有限责任公司，支持“一带一路”建设。乌鲁木齐航空以经营性租赁方式承租此架飞机，用于执飞其国内航线。相较于原厂订单或者购买权转让，以及纯境内资产包交易，此架飞机在购买、支付、入关、税收等方面大幅优化了交易结构，有效解决了资产转让方、飞机制造商、承租方面临的各种问题，实现交易多方利益最大化。

下一步，光大银行郑州分行将充分利用光大集团金融全牌照的优势，大力扶持航空港区经济发展，为河南外向型经济的发展做出积极贡献。

中国人寿荣登 第七届“香港上市公司港股100强”榜单

近日，第七届“香港上市公司港股100强”（简称“港股100强”）评选结果在深圳揭晓，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿”）连续第七年荣登“综合实力100强”主榜，位列第13位，并列“营业额10强”第10位。中国人寿同时荣获“卓越保险行业奖”。

“港股100强”评选活动由香

港港股100强研究中心主办，财联社、央广网、中国日报、人民网（香港）等联合承办，基于上市公司总市值、营业额、税后净利润、股本回报率、总回报率五大指标以及公平、公正的评选机制，评选出香港主板上市公司中发展良好及拥有投资价值的上市企业，为投资者树立投资参考指标。②

事故无情 泰康有爱 泰康人寿焦作中支快速理赔12.9万元

端午节来临之际，泰康人寿焦作龙源支公司迎来一位拄着双拐的客户，客户送来了“信誉第一 理赔速度”的锦旗，感谢泰康人寿的暖心服务。

2017年6月，客户于某为自己投保泰康健康尊享B款医疗保险，年缴保费948元，共交保费1896元。

2018年11月30日，于某骑着电动车被迎面而来进行的电动三轮车撞倒在地，经过医院几个小时抢救，最终进行了截肢手术，于某永远失去了自己左腿。对方驾驶的是没有年检的车辆，且没

有购买任何保险，事故责任方家庭经济困难也没有对于某进行任何赔偿。由于是意外事故，医保也未对本次住院进行报销，住院将近两个月的时间花费了139512.11元。

庆幸的是客户购买了泰康人寿保险产品，接到报案后，公司理赔人员第一时间给家属送去了慰问。因该案涉及事故责任划分，直到今年5月，客户才提供了道路交通事故认定书申请理赔。泰康人寿焦作中支工作人员接到消息后即可协助客户收集理赔资料，最终赔付理赔款129274.51元。②